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ATA Nº 1478 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1460 – SESSÃO Nº 38 DO DIA 28 DE 
OUTUBRO DE 2024 – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de outubro de 2024 (dois mil e 
vinte e quatro), às 18 (dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a 
Câmara de Vereadores de Quevedos, presidida pelo Ver. Ademar da 
Silva Militz que dando início aos trabalhos saudou os Vereadores, as 
Vereadoras, o Diretor Geral Celso e Rádio Municipal São-pedrense e a 
saudação especial a quem nos assiste via Facebook; aos presentes a 
dona Luci, a Patrícia e sua filha e que todos sejam bem-vindos. Nos 
expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo 
matérias foi realizado o intervalo regimental (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, 
II) foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores 
da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz, Hélio Duarte 
Menezes, Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento Democrático 
Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada do União 
Brasil (UNIÃO) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª Valdeci Batista 
Menezes, da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky 
Vieira sendo registradas as ausências dos Vereadores Alcemar 
Silveira de Lima e Érico Venâncio Padilha,. Em continuidade a Ata nº 
1476 da Sessão Ordinária nº 1458 do dia 14.10.2024 posta em 
discussão e votação, foi aprovada e a Ata nº 1477 da Sessão 
Ordinária nº 1459 do dia 21.10.2024 foi distribuída para ter 
deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Ainda 
tiveram deliberações o Parecer Conjunto da Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final e Comissão de Orçamento e Finanças 
(CLJRF/COF) nº 11, de 21.10.2024, emitido de forma favorável ao PL 
nº 11 e o Projeto de Lei (PL) nº 11, de 19.9.2024, que dispõe sobre 
as diretrizes da elaboração a Lei Orçamentária Anual – Exercício de 
2025 – matérias que os autores dispensaram a palavra e postos em 
discussão e votação forma aprovados. Em continuidade e não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 
Expediente (Art. 176, §1º, RI), deu-se prosseguimento à ordem de 
inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do 
plenário passamos ao pequeno expediente e temos 2 (dois) Vereadores 
inscritos com o tempo regimental de 5 (cinco) minutos, onde passo a 
palavra ao 1º (primeiro) inscrito Vereador inscrito Ivonei de Ávila: 
primeiramente eu gostaria de cumprimentar o Presidente Ver. Ademar 
Militz e a partir dele cumprimento os demais colegas Vereadores e 
Vereadores, ao Celso - Diretor desta Casa, as pessoas que nos 
acompanham de forma online via Facebook, ao que nos ouvem através da 
Rádio São Pedro e as pessoas que se fazem presentes nesta Casa a 
Patrícia, a minha mãe Luci Ávila e a Fabiele. Me inscrevi nesse 
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pequeno expediente então para primeiramente manifestar os meus 
sentimentos à família do seu Alcemar Quevedo, aos filhos Bárbara e 
João Vitor, a dona Juraci que foi minha vizinha por muito tempo, a 
Rosinha pelo falecimento da Evorete Till ocorrido no último sábado, 
de fato sinto muito r espero que com o tempo essa dor possa ser 
menor e que fique somente as boas lembranças e os ensinamentos de 
perseverança que ela passou a todos. Também parabenizo todos os 
Servidores Municipais pelo dia de hoje, desejo que cada vez vocês 
possam ser mais valorizados e em retribuição disso que vocês possam 
prestar um serviço de qualidade, digno e também trabalhar com 
humildade para quem realmente vos paga que é a população. Também 
pedir ao Secretário de Obras na pessoa do seu Ademar Nickel, que 
dentro de suas possibilidades que ele possa realizar a manutenção da 
estrada que dá acesso a estrada geral, que dá acesso a Tupanciretã, 
na parte que dá acesso à Tupã, eu falo isso referente mais a 
Localidade de São João que é onde eu moro e que de momento 
praticamente está intrafegável a estrada, não tem mais como andar de 
tão ruim que está então a hora que surgir um tempo que ele olhe 
então e que possa realizar essa manutenção. Ademais eu agradeço a 
todos pela atenção e desejo uma boa semana e era isso. Concedo a 
palavra ao 2º (segundo) e último Vereador inscrito Hélio Menezes: 
cumprimento do Presidente da Casa colega Ver. Ademar Militz e 
cumprimentando-o cumprimento os demais colegas Vereadores, a colega 
Vereadora, minha saudação especial também os nossos ouvintes e os 
nossos munícipes que acompanham a sessão através do Facebook; 
gostaria também de saudar os presentes a nossa Suplente de Vereadora 
do Partido Progressista a Patrícia que seja bem-vindo Patrícia e a 
Luci – mãe do colega Ivonei e a menina ali a Fabiele. Eu gostaria no 
dia de hoje primeiramente de parabenizar também os nossos 
Funcionários Públicos pela passagem do seu dia que ocorre no dia 28 
(vinte e oito) e  dizer que a função é uma função nobre e tem a 
função de transformar a sociedade e garantir o direito da população 
pelo serviço como disse Ivonei que todos trabalhem, exerçam sua 
função para que cada dia mais aqui em Quevedos principalmente, o 
nosso município venha crescer e se desenvolver, pois nós dependemos 
do funcionário para que o nosso município pois eles que desenvolvem 
um trabalho frente a máquina pública, que não adianta de nada nós 
termos um Prefeito ou uma Prefeita se nós não tivermos a colaboração 
e a prestação dos serviços dos nossos funcionários. Eu gostaria 
também de fazer um pedido de providência já foi feito mas que eu 
verifiquei na rede social que a Rauane Gelocha, a Karine Ebling e o 
William de Lima estão reclamando mais uma vez de falta de água onde 
o colega “Maninho” já tinha falado na última vez e eles tão 
preocupados porque falta 6 (seis) dias a agua ele disse já estamos 
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no início do verão está assim imagina para frente, não tem água nem 
as vezes para tomar banho nem para beber ou para lavar uma roupa; 
quem também me reclamou quando estive na sua residência na campanha 
foi a Cecília e o Onofre ali em cima na saída ali na Rua Jovino 
Marconato e na esquerda lá em cima que tem uma caixa d'água bem 
próximo e água não chega na residência ele e daí não tem condições 
de lavar a casa, de e estavam reclamando bastante então que o setor 
de águas e eu sei que eles trabalham com afinco e tem melhorado 
bastante mas que prestem atenção e deem uma atenção para essas 2 
(dois) casos que é o caso da Rauane e o caso lá do Onofre. Seria 
isso então, muito obrigado.” Não houveram inscrições no Grande 
Expediente (Art. 176, §3º, RI) e Tribuna Livre (RI, Art. 221). 
Finalizando o Presidente considerou que todas as manifestações e 
solicitações são importantes e que todas serão encaminhadas aos seus 
destinatários e considerou cumprida a pauta e a Ordem do Dia. Não 
havendo nada mais a ser tratado encerrou esta sessão ordinária 
marcando a próxima para o dia 4 (quatro) de novembro, segunda-feira, 
às 18 (dezoito) horas neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 
trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Ademar da 
Silva Militz e secretariados pelo Ver. Ivori Rodrigues Dias e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivori 
Rodrigues Dias, Secretário, determinei que fosse digitada a presente 
ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  
 
Ver. Ivori Rodrigues Dias    Ver. Ademar da Silva Militz 
1º Secretário      Presidente 
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